

告别“一口价” 获得选择权

航意险将废止 20元全国统一定价

中国保监会昨日正式对外宣布,从今年12月1日起,将航意险产品开发权和定价权交给保险公司,航意险将告别全国统一售价的历史。这一改革会对保险公司带来什么影响?航空旅客又能从中得到哪些好处?

航意险现状

对外经济贸易大学保险学院教授王国军认为,为规范航意险市场,保险监管部门和行业协会制定了全国统一保费和保额为20元对应40万元。根据保险精算,航意险定价的确过高,社会上对它存在“暴利”的说法因而一直存在。

与此同时,航意险销售过分依赖代理(专业代理机构、个人代理人、兼业代理人)渠道,成为典型的

中介主导型市场,机场和机票销售点等航意险单的销售中介占尽优势。这样,保险业担负着以高定价侵犯航意险消费者权益的名声,同时保险公司之间存在恶性竞争,并没有获得高出来的那块额外收益。

费率市场化

正是由于主要依靠条款和费率管制的航意险市场存在以上问题,保监会26日公布了《关于加强航空意外险管理有关事项的通

《通知》还对航意险进行了以下改革和规范:规范公司内控管理,提高业务、财务数据真实性。要求保险公司销售航意险加强渠道管理,实现公司内部电脑联网、电脑出单和实时管理,禁止手工

知》,规定从今年12月1日起废止《关于发布航空旅客意外伤害保险行业指导性条款的公告》。

保监会有关负责人说,《通知》将航意险产品开发权和定价权交给保险公司,要求公司加强内控、销售管理和再保险安排,发挥市场竞争机制的作用,促进市场竞争和规范发展。

开发新险种

新发的通知明确规定:“中国保监会鼓励保险公司开发不同期

相关链接

规范和改革

出单,防止保费流失和假保单、撕单埋单现象;保险公司要根据航意险业务特点做好再保险安排,

限的乘坐飞机或者其他交通工具意外险种,丰富产品体系。”

业内人士认为,这意味着,降低保费、提高保额、延长保险期限、附加保险责任、开发替代产品等,都可能成为今后新航意险的发展方向。航意险行业指导性条款废止后,保险公司创新产品的积极性和改善服务的源动力将会显著增强。

新华社记者 刘诗平 刘琳
(新华社北京9月26日电)

切实提高消费者的保障程度;鼓励保险公司开发不同期限的替代产品,为消费者提供更多的产品选择权,以满足不同群体、不同层次的保险需求。

评论 07092711101



中共中央工作委员会于1947年7月17日至9月13日在河北省平山县西柏坡村召开了全国土地会议。

会议由各解放区代表汇报土地改革的情况,总结交流经验,着重讨论了土改和整党两大问题,通过了《中国土地法大纲》,10月10日正式颁布实行。

《中国土地法大纲》明确规定:“废除封建性及半封建性剥削的土地制度,实行耕者有其田的土地制度”;“废除一切地主的土地所有权”;“废除一切祠堂、庙宇、寺院、学校、机关及团体的土地所有权”;“废除一切乡村中在土地改革以前的封建债务”。

(据新华社北京9月26日电)

详细 07092711102

举报重大侵权盗版最高可奖励十万元

新华社北京9月26日电 (记者廖翊)为贯彻落实党中央、国务院关于保护知识产权工作的战略部署,加大对损害公共利益的各种侵权盗版行为的打击力度,依据国家知识产权工作组的要求,国家版权局在财政部的支持下近日设立“打击侵权盗版举报、查处奖励基金”,重点奖励举报及查处重大侵权盗版案件的有功单位和个人。

为保证该项工作的有效开展,国家版权局近日发布了《举

报、查处侵权盗版行为奖励暂行办法》,成立了“反盗版举报中心”。根据暂行办法的规定,各级版权、公安、文化、工商、海关、出版物市场监管等部门依据著作权法律、法规及刑法关于侵犯著作权的相关规定查处或协助查处的侵权盗版案件,以及举报重大侵权盗版案件一经查实,有功单位和个人每案可给予金额不超过10万元的奖励。目前,举报、查处侵权盗版行为的奖励工作已全面启动。

控制肝癌生长获得创新进展

据新华社天津9月26日电 (李运红 胡颜)我国科学家日前首次从壁虎中成功分离出抗肿瘤活性成分。专家评价,这一创新性发现有望成为控制肝癌生长的新手段。

天津市肿瘤医院中西医结合科吴雄志博士带领的课题组日前从壁虎(中药名“守宫”)中成功地分离获得抗肿瘤活性成分——守宫硫酸多糖,并发现其具有显著抑制肝癌细胞生长的特性。这一成果近日发表在《国际细胞生物学》杂志上。

副食品价格国庆前夕平稳

据新华社北京9月26日电 (记者张毅 周英峰)商务部26日发布的市场监测显示:国庆前夕,全国猪肉平均批发价格连续七周下跌,牛羊肉、鸡蛋、水果价格小幅上涨,白条鸡、水产品、蔬菜价格小幅回落,副食品价格总体保持平稳。

商务部预测:目前,企业节前储备已经结束,鸡蛋市场需求主要来自居民消费,需求量较前期下降,鸡蛋价格可能小幅回落;海产品供应将更加充裕,价格不会出现太大的起伏;蔬菜整体价格有上涨可能。

本报讯 北京消息:昨天,教育部网站发布由教育部和财政部联合制定印发的《国家公派出国留学研究生管理规定(试行)》,要求公派出国的留学研究生学成后需要回国服务2年,如果不遵守规定,需偿还所有的资助费用并支付30%的违约金。

公派留学生选拔按照“个人申请,单位推荐,专家评审,择优录取”方式进行。公派留学生出国前应与留学基金委签订《资助出国留学协议书》。另外在原则上,公派留学生应与推选单位签订意(定)向

公派留学生学成后须回国服务2年

违约者需偿还资助费及30%违约金

就业协议后才能派出。

公派留学生提前取得学位回国视为提前完成留学计划、按期回国。留学生留学期间改变国籍,视为放弃国家公派留学身份。

公派留学生按期回国后应在国内连续服务至少2年。如果在留学期间擅自变更留学国别和留学身份、自行放弃国家留学基金资助费用并支付全部留学基金资助费

和国家公派留学身份、单方面终止协议、未完成留学计划擅自提前回国、从事与学业无关活动严重影响学习、表现极为恶劣,以及完成留学逾期3个月(不含)以上才回国、未完成回国服务期等违反《协议书》约定的行为,构成全部违约。违约人员应赔偿全部留学基金资助费用并支付全部留学基金资助费

用30%的违约金。

未按规定的留学期限回国,逾期3个月(含)以内回国的行为,构成部分违约。违约人员应赔偿全部留学基金资助费用20%的违约金。因航班等特殊原因超出规定留学期限1个月(含)以内抵达国内的,不作违约处理。(周逸梅)

详细 07092711103

传承集体刺绣

昨日,中国刺绣艺术馆在苏州市高新区镇湖街道建成开馆。多个区域。图为工艺师集体展示刺绣技能

新华社发



15只东北虎南下“打工”

防止老虎晕车

配备随行兽医

的经济困境。”

刘丹介绍,由于从哈尔滨到厦门路程较长,为了防止东北虎在路上晕车、呕吐,他们随行配有专业技术人员和兽医。

基地的总经理刘立刚说:“这15只老虎和1只狮子这次去厦门打工,每年可以为基地挣回22万元,这些钱他们将全部用于解决基地现有东北虎的食物问题。”

未来3天冷空气袭北方

部分地区将降温10℃

本报讯 北京消息:大连、北京、上海,今年从南到北,许多地区的脚步姗姗来迟,虽然已近10月,却秋意不浓。据来自中央气象台的消息,未来3天冷空气将侵袭北方地区,部分地区气温将下降10℃,华北、内蒙古以及青藏高原大部牧区还将出现霜冻。

据中央气象台预报,受东移冷空气的影响,未来3天,西北地区东部、内蒙古大部、华北大部、东北地

区、黄淮等地将先后有小到中雨雪或雨夹雪。内蒙古大部、华北、黄淮等地有4至6级偏北或偏南风。冷空气前锋过后,上述地区气温将下降4℃至8℃,局部地区降温幅度可达10℃。

气象专家表示,预计未来10天,影响我国的冷空气势力较弱,全国大部分地区气温比常年同期偏高或与常年同期持平。

(阮煜琳)

“搓背师爷”的身份渐渐公开,这时,他已经偷偷摸摸干了大半辈子。

波及邻村

眼看谢店村人搓背“发了”,不少外村人赶来学艺。百万富翁的致富效应,带动了整个大杨集镇。大杨集镇17个行政村、60多个自然村大多数劳动力都外出搓背了。

据镇政府的上报材料显示,今年,全镇外出搓背的人数超过8000人。这些搓背工遍布江苏、西藏、北京、上海、湖北,全国各大城市几乎都有他们的足迹。

眼下,有些姑娘家找女婿都要问一下男方家里有几个搓背的,如果男方说搓背的有好几个,那女方就会很中意。为什么?搓背的多,说明这家肯定富裕呗。据东南快报

河南谢店村依靠搓背致富

搓背“搓”出30个百万富翁

在外搓背的村民春节回家的第一件事,就是到他们的“开山祖师”李友良坟墓前拜一拜,以示纪念和感谢。

据该村村支书葛战华说,搓背村的功臣李友良2005年已经去世。新中国成立前,14岁的他开始偷偷摸摸外出搓背,是村里第一个外出搓背的人。

14岁的李友良,先是在周口一家澡堂端茶倒水、抹桌扫地,但工钱少,不够吃饭。而搓背工钱多,搓背工吃饭顿顿都有馒头,还能喝点小酒!李友良每次回家乡都让邻居们纳闷:“穿得体面,出手大方,跟

其他劳力回来就是不一样。”看着李友良家盖起的砖瓦房,大伙儿总在一起琢磨:李友良到底出去干啥活儿了?最后,有几个村民找到他,在保证不跟其他人透露的情况下,李友良无奈地告诉他们:“到城里搓背去了。”友良说:“有点不入流,可就是比种地挣钱。”几个村民咬咬牙下定决心:“走,只要能挣钱就行!”

就这样,每年农闲时他们就一块出去搓背,每次打工回家就跟别人说做生意去了。

直到上世纪90年代,李友良

“搓背师爷”

在谢店村有个不成文的规矩: